

# 5家建设工程监理企业被差评

## 承接工程或受限,连续两次差评或吊销资质

本报2月6日讯(记者 罗静) 6日,记者从淄博市住房和城乡建设局获悉,2017年全市建设工程监理企业综合评价出炉,其中,两家淄博本地企业及3家进淄企业被评为较差。

淄博市住房和城乡建设局对在淄注册的37家监理企业及17家进淄承接房屋建筑、市政及园林业务的监理企业进行了综合评价。评选出本市9家企业为优秀,21家企业为良好,5家企业为一般,山东文德建设项目管理有限公司、淄博济顺建设项目管理有限公司这2家企业为较差。进淄监理企业1家为优秀,4家为

良好,9家为一般,天津辰达工程监理有限公司、山东建设监理咨询有限公司、天津市方正园林建设监理中心这3家为较差。

据介绍,本市企业中,12家企业市场开拓力度较大,监理业绩达到满分;9家企业所监理的项目质量安全工作较为突出,工程质量安全达到满分;5家企业重视技术人才培养和企业文化建设,参加建设项目管理咨询规范编写、在国家正规期刊杂志发表论文,理论成果得到满分;13家企业在监理履职、工程质量、安全、扬尘治理方面水平较高,被市和区县相关管理部门观摩

推广。24家企业因现场履职或企业对项目部管理不到位,9家企业被通报批评,3家本市企业和1家进淄企业监理的项目发生安全事故,7家企业注册人员不达标,1家企业综合评价资料报送不及时,分别给予扣分。

下一步,淄博市住建局等相关部门将严格落实《淄博市建设工程监理企业综合评价办法》相关规定,对不同评价等级的企业实行差别化管理,一年内总监分别被允许承接3个、2个、1个工程项目。对连续两次评价为较差的企业,建议省级资质管理部门依法降低或吊销其监理资质。

## 酒后开车回家,等红灯竟睡着

### 该男子涉嫌醉酒驾驶,正在接受调查

本报2月6日讯(记者 胡泉 通讯员 吴小墨) 把酣睡的男子叫醒。该男子呼气式酒精检测结果为190ml/100ml,已达醉驾标准。民警随即对其进行了控制,并带到周村区医院进行抽血检验。经进一步核实,驾驶员吴某系邹平县人。目前,王某某涉嫌醉酒驾驶正在接受调查,待抽血结果出来后,一旦确定属于醉酒驾驶,将面临驾驶证吊销,5年内不得重新取得机动车驾驶证,并追究其刑事责任的处罚。

近日,周村交警大队指挥中心接到群众举报,在新华大道与丝绸路口,有一辆小轿车长时间停在路口,驾驶员在车内呼呼大睡。周村交警大队南涧中队民警立即到达现场,用了3分钟,才

把酣睡的男子叫醒。该男子呼气式酒精检测结果为190ml/100ml,已达醉驾标准。民警随即对其进行了控制,并带到周村区医院进行抽血检验。经进一步核实,驾驶员吴某系邹平县人。目前,王某某涉嫌醉酒驾驶正在接受调查,待抽血结果出来后,一旦确定属于醉酒驾驶,将面临驾驶证吊销,5年内不得重新取得机动车驾驶证,并追究其刑事责任的处罚。

## 二次酒驾,恶意截停出租车

### “酒司机”面临行政拘留、吊销驾照的处罚

本报2月6日讯(记者 胡泉 通讯员 陈超) 近日,淄川交警指挥中心接到一群众报警称,他被一辆面包车恶意拦停,并举报面包车司机酒后驾驶。

原来当日,白某驾小型面包车行驶至淄矿集团机关大院门口南时,被一辆对面驶来的开着远光灯的出租车耀到了眼睛。白某掉头追赶出租车,经三次恶意

拦截,将出租车别停。民警用酒精测试仪对双方进行检测,发现白某体内酒精含量为33.8mg/100ml,属于酒后驾驶,出租车司机未饮酒。随后民警将白某带至交警队进一步调查,发现白某2014年7月份,在沂源因酒后驾驶已经被处罚过一次了。白某面临行政拘留,并处吊销机动车驾驶证,罚款1000元的行政处罚。

都是酒后开车惹的祸

# 淄博上月抓拍84辆高排放车辆

## 车主应在30日内治理复检,逾期将受处罚

本报2月6日讯(记者 巩悦悦 通讯员 贺圣中 张云) 6日,淄博市环保局发布了2018年第一期《机动车遥感监测筛选高排放车辆公告》,记者了解到,通过抓拍,共发现有84辆机动车排气不透光烟度存在超标嫌疑,车主应在公告发布30天内治理复检,逾期将受处罚。

“接下来,我们还将增设遥感监测设备,严查机动车辆超标

排放。”淄博市环保局机动车处工作人员告诉记者,目前,全市共有4套遥感监测设备,分别位于周村区张楼庄村南G309上、昌国路与柳泉路立交桥下、湖田机动车尾气检测站门前新村东路上、金晶大道与鲁泰大道交叉路口北金晶大道上。

经梳理,去年7月1日,淄博市环保局首次发布《机动车排气遥感监测筛查高排放车辆公

告》,每月发布一期,目前已是第八期。

根据淄博市环保局2月6日发布的《机动车遥感监测筛选高排放车辆公告》,1月份共有84辆机动车存在高排放嫌疑,相关车主应在公告发布30日内进行治理并到辖区机动车尾气环检站复检,逾期不复检的车辆将移交公安交警部门按规定进行处罚。

# 85岁老人肠梗阻35天未排便

## 世博高新医院多学科会诊除痛苦 家属送锦旗致谢

“大夫,我们家老太太终于排便啦!”2月3日,在世博高新医院肿瘤科病房,袁老太太的儿子热泪盈眶,激动的跑到医生诊室说道。这是袁老太太最近35天来第一次排便,困扰了她一个多月的肠梗阻终于解决了。

### 85岁老太太肠梗阻 35天没排便

家住淄博周村的袁老太太今年85岁,有4个儿女。最近35天老太太一直没有排气排便。一个多月前,袁老太太总是觉得肚子隐隐作痛,感觉肚子里有一股气在窜来窜去。开始他以为是消化不良,想着忍忍就过去了。没想到,之后连续几天她一直没有排气排便,肚子胀得非常难受,在家人陪伴下先到了周村一家医院治疗,后来又转到淄博某医院诊治,医生诊断为肠梗阻。前后住了20多天的院,却一直一直没有效果,老人一直没有排气排便。这二十多天里,袁老太太没有吃任何东西,所需的营养都靠静脉输液维持。

眼看在淄博治疗没有效果,家人怀疑是肠道肿瘤,就准备把老太太送到济南去治疗,甚至连到齐鲁医院的转诊介绍信都开好了。后来听说世博高新医院有专家,就把老人送到了世博高新医院诊治。

织了医院心内科、外科、介入科、中医科进行了多学科会诊。经过检查发现,虽然袁老太太回盲上端有个小腺瘤,但这个腺瘤不太可能造成肠梗阻,医生怀疑造成老太太肠梗阻的原因很可能是粪石。考虑到老人已经85岁高龄,手术风险很大,决定先采用保守治疗。

世博高新医院肿瘤科临床医学中心张晓莉主任说:“通过会诊,我们决定采用小肠减压、肠内营养、肠内灌缓泻剂、中医按摩等方式进行治疗”。

经过4天的治疗,2月3日上午,袁老太太一上午拉了4次大便。当听说老太太终于排便后,老太太的几个子女都热泪盈眶,赶紧告诉了医生。

### 家属送锦旗感谢 老太太坚持合影

2月5日上午,袁老太太的几个儿女拿着锦旗,上面写着“医德高尚品牌好 医术高明见奇效”来到医院,亲手送给了世博高新医院肿瘤科张晓莉主任。送来锦旗后,家属主动要求合影,而袁老太太也坚持要坐起来一起合影。袁老太太的一个儿子说道:“真的太感谢世博高新医院了,去了好几家医院,在这里把老太太治好了!”

世博高新医院肿瘤科张晓莉主任介绍说,如果长期便秘,且伴有腹痛、腹胀,一定要及早进行肠镜检查。需要注意的是,便秘人群应注重日常调理,宜多食富含植物纤维的蔬菜、多运动,养成规律性排便的习惯。



## 世博高新医院肿瘤临床医学中心简介

世博高新医院肿瘤临床医学中心引进山东省首台第五代(VSD)射波刀、医科达 Synergy VMAT 数字化直线加速器、美国GE PET-CT、飞利浦大平板 DSA等国际先进设备。世博高新医院肿瘤临床医学中心是新一代射波刀鲁中示范中心,医科达直线加速器(山东)临床科研基地,飞利浦放射介入(山东)诊疗培训中心。中心设备高端,技术先进,理念领先,治疗规范,设有两个病区和一个放疗区,共开放床位86张。

肿瘤治疗是一个异常复杂的过程,需要内科、外科、介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿瘤医院引领肿瘤治疗进入综合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个体化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者治疗少走弯路。

世博高新医院与山东省肿瘤医院举行了签约揭牌仪式,成为山东省肿瘤医院合作医院。据悉,双方签约后,山东省肿瘤医院派专

家到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其在家门口就可以享受到国际和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊免收挂号费和专家费。

此次与省肿瘤医院合作,学习借鉴先进管理经验,共享优质医疗资源,提升医疗技术水平,使肿瘤患者足不出市就能得到最优质、最合理、最有效的多学科综合治疗,造福肿瘤患者,降低医疗费用负担,真正实现“看病不出淄博,大病不出世博高新”。